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 令和６年度利用者アンケート分析＜デマンド交通＞ ※利用無し      

※デマンドを利用したことがない方１２９名（全回答者数２０８名） 

 

＜回答者の属性について＞ 

 ○年齢 

  登録者の７割以上が高齢者となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○居住地 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10歳未満, 3人, 2% 10代, 2人, 2%

40代, 7人, 5%

50代, 6人, 5%

60代, 16人, 13%

70代, 41人, 32%

８0代以上, 53人, 41%

年齢

10歳未満 10代 40代 50代 60代 70代 ８0代以上

日吉町, 63人, 49%

明世町, 10人, 8%

大湫町, 9人, 7%

釜戸町, 47人, 36%

居住地

日吉町 明世町 大湫町 釜戸町
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○登録路線 

 日吉～明世ルートで登録がある方が多い。大湫～日吉ルートは、稼働率が悪く、現在、利

用されない方の登録数も少ない状態である。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○家族構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

親・子・兄弟姉妹等と同居（人数）… ２人世帯１１人、３人世帯２０人、４人世帯３人、 

                  ５人世帯４人、６人世帯１人、７人世帯２人、 

８人世帯１人、不明３人 

 

一人暮らし, 17人, 15%

夫婦二人暮らし, 
47人, 41%

親・子・兄弟姉妹等と

同居, 45人, 39%

その他, 6人, 5%

家族構成

一人暮らし 夫婦二人暮らし 親・子・兄弟姉妹等と同居 その他

日吉～明世ルート, 
50人, 51%

大湫～日吉東部ルート, 
12人, 12%

釜戸ルート, 37人, 
37%

登録路線

日吉～明世ルート 大湫～日吉東部ルート 釜戸ルート
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○運転免許証の有無 

 約４割の方が現在、運転免許証を所持していない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○自家用車の有無 

 約６割が自身が所有する車を持っているとの結果であり、家族所有と合わせると 

大半の方が家庭に車がある状況である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

運転免許有, 77人, 
64%

運転免許自主返納済み, 
17人, 14%

運転免許無, 27人, 22%

運転免許証の有無

運転免許有 運転免許自主返納済み 運転免許無

自身が所有する車有, 
70人, 58%

家族が所有する車有, 
41人, 34%

車無, 9人, 8%

自家用車の有無

自身が所有する車有 家族が所有する車有 車無
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○デマンド交通を利用しない方の移動手段（複数回答可） 

 大半の方が、自身の運転や家族の送迎があるため、デマンド交通を利用していない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○デマンド交通を利用しない理由（複数回答可） 

 デマンド交通を利用していない方の約６割の方は、将来的に利用する可能が 

ある等の理由で、登録だけしているのみに留まっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「運賃が高いため」と答えた方の希望の額…100 円（1）、未記入（1） 

 

 

自身の運転, 70人, 52%

家族の送迎, 43人, 32%

知人の送迎, 1人, 1%

タクシーの利用, 4人, 3%

コミュニティバスの利用, 6人, 5%

東濃鉄道バスの利用, 1人, 1%

鉄道（JR）の利用, 3人, 2% その他, 6人, 4%

デマンド交通を利用しない方の移動手段

自身の運転 家族の送迎

知人の送迎 タクシーの利用

コミュニティバスの利用 東濃鉄道バスの利用

鉄道（JR）の利用 その他

とりあえず登録しただけ

111人 63%
運賃が高いため

2人 1%

時間が合わない

24人 13%

目的地に行きたい場所がない

5人 3%

その他 35人 20%

デマンド交通を利用しない理由

とりあえず登録しただけ 運賃が高いため

時間が合わない 目的地に行きたい場所がない

その他
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○利用したい時間帯 

＜往路＞ 

  朝の時間帯に要望が集中しており、昼以降の需要はなかった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜復路＞ 

  午後の時間帯の要望が多かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜その他自由意見＞ 

 全部で 42 件の意見がありました。 

 主な意見として「施設入所や身体が不自由等により利用できない」が 11 件、「前日予約が

面倒・不便」が 4 件、「時間が合わない」が 4 件、「今後利用する」が 4 件ありました。（重

複あり） 
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